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HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.04.2008 12:10:39

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.04.2008 12:56:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/32649/answer/32650




YBaxaemniti Jleonun! BaMm Hafio BHIIOJTHUTD KOMITBIOTEPHYIO TOMOTpaduio OPIOIITHON MTOJIOCTH U
3a0pIOMKMHHOTO MPOCTPaHCTBa. Ecu pe3y/bTaThl UCKII0YAT 3JT0KaYeCTBEHHBIN XapaKkTep

3a00s1eBaHus, U IMTOATBEPHAST, UTO 3TO OOBIYHAS KHUCTA MaJIeHbKUX Pa3MepoB, TO K ciyxkbe B PA Bu
TOOHHL. YImauwu.



